



一个叫姜岩的31岁女子因为老公出轨自杀了,她的去世引发了继胡紫薇事件后更大的地震。令网友唏嘘不已的是,这个女子在两个月前就精心“策划”好了自己的死亡,并且用博文的形式给网友们留下了一份心灵的自述。

博事

王石的博客:
网友恶搞万科标志

http://blog.sina.com.cn/

blog_47233d0f010084xn.html

关于新标志的内涵,设计师陈幼坚先生作了五个维度的解释。我的看法是,新标志由四个红色的V字组合而成,是万科传统标志的延续。四个V字又组成中国传统建筑元素“窗花”,表明万科专注于住宅开发领域,让建筑赞美生命!

新标志出来后,老王一直期待看到客户的反馈,只有他们记住并认可,这个新标志才有意义。令人惊喜的是,不久网络上就出现了几个民间阐释版本,有点“恶搞”的意思,但颇有创意,表达了年轻设计师对万科新标志的兴趣和看法。



死亡博客感动网络世界

北京女子遭丈夫背叛写下俩月死亡博客
她在生前最常说的话是,你们看,天气晴朗
网友纷纷发言:为什么我们非得以死相谏呢

网络头条

预谋死亡:得知丈夫背叛后,就有了这个死亡计划

2007年12月27日,姜岩在博客中写下了人生的最后一篇博文:

“不说再见,向我的朋友们。向这个华丽又肮脏的世界。在夜深人静的时候,安静地,孤独地等待。”

因为老公出轨,她选择从24层楼上跳下来。据说姜岩精心选择的自杀日期,其实是老公王菲的生日。

说是一次有计划的自杀,听起来有些诡异。姜岩在去年10月22日发表了第一篇博文,称“兰若无界,博客即将关闭,是个终结,也可以说是个开始。”随即在去年10月25日贴出“序章”:“剧本已经写好,更改已没有意义,人物都已拟定,序幕已经拉开,开头和结局是否出乎意料?”在这个时候她的朋友仍认为她是想写一个虚构的小说。去年12月28日,姜岩正式关闭了博客。

据悉,姜岩在得知丈夫背叛自己的真相后,就有了这个死亡计划。在整个计划中,姜岩

不止一次地设想了死亡时的景象,“服用100片安定是什么感觉?”听说一个叫秦歌的朋友死了,姜岩说:“乍一听到,忽然很想笑,竟然有伴了,真是意外。只是他走得比我早了些,不知道在那里能不能碰到呢?”

姜岩在博客中记录了自己走向死亡的心路历程。阴天,在不开灯的房间,腹泻,虚脱;开始拼接过去一直没有动手的拼图,结果发现,有几块已经失踪了,无法拼成渴望的图案;在自家楼下,总以为房子里会出人意料地出现守候的灯光;经常会幻听,仿佛听到丈夫在家打电脑的声音……

一位网友说,这些博客,“我们看到的,是在3377事件中缺席,在张斌事件中只有惊鸿一瞥的侧面;被背叛的女人的内心历程。打开她的博客,读到的,是两个月生不如死的挣扎浮沉,是一步步走向绝望的深渊,看到的,是一对爱人在罗马的灿烂笑容,是一段风光旖旎的海外恋情。反讽,莫大于是。”

感动如潮:希望为她做点什么,愿意为她捐款

2007年12月29日下午,姜岩曾到王菲公司大闹。这场“小两口吵架”把保安都招来了。当场对婚外情供认不讳的王菲求姜岩“放过他们”。姜岩当时说,我们认识5年,结婚2年,我供你上学的时候你怎么不要我放过你!据当日陪同姜岩来的人说,姜岩在12月28日曾吞下100粒安定自杀未遂。元旦后上班,王菲和情人东方的生活照旧。同事们都以为他们达成协议解决问题了。

今年1月9日,公司上下才得知姜岩在2007年12月29日晚跳楼自杀了。据说王菲所在的公司高层立即采取了危机处理措施,发布公告,对姜岩的不幸表示悼念,并辞退王菲和东方。

网友留言:被爱情抛弃,与抛弃生命相比,微不足道

面对越来越多网友的关注和支持,姜岩的姐姐终于在网络上敞开了心扉。用简短的文字讲述了他们的家庭、姐妹情谊以及妹妹最后的日子。

姜岩的姐姐说,最让她难以接受的是,姐妹之间感情那么深,妹妹竟然没有将这一至关重要的人生选择提前告知她。最后是姜岩的姐姐也能释然,“其实她是想这个人是她自己选的,所以后果应当由她自己来承担。”

总结妹妹为何要选择死亡,姜岩的姐姐说,姜岩是一个完美主义者。“在我最后陪护她的日子里,她对我说,她当初和王菲结婚的时候就说过,要么不结婚,结婚就是一辈子。”“因为她是个完美主义者,她对这段感情投入得太深,也付出得太多了。但也正因为如此,当她所要求的忠诚的感情面对的是背叛时,她的信仰被彻底粉碎。”

姜岩曾在博客中贴出老公王菲和情人东方在意大利度假的亲密合照。王菲遭遇了网友的一致谴责,他在网上发表声明,加以解释,但被网友定性为“颠倒是非黑白”。

据一名刚和姜岩的姐姐通过电话的网友透露,已经两个星期了,姜岩目前还躺在法医鉴定中心。两家还有一些纠葛未处理完。网友呼吁有律师资源的朋友为姜家人提供咨询和帮助。还有网友表示,愿意为姜岩捐款,希望姜岩的姐姐能提供账户,让大家的爱伴随姜岩到永远!姜岩的博客让她的同事泪流满面:“姜岩走了,希望她可以获得自己追求的平静和幸福,但是她放不下的事,我们希望可以替她做点什么。”

一位网友说,“忠贞的爱情是你的信仰,丈夫就是你的神祇,当你的信仰被证明是一个笑话,你的神祇被证明是一个恶魔,一切都崩溃了。”但更多的网友除了默默地献花表示哀悼外,对她的自杀更是觉得痛心疾首。

网友无字芥菜说:“生命不如意事常八九,甚至痛苦比快乐的部分还要多,但生命可贵,有什么比放弃生命更让人痛心的呢?”网友四月裂帛在跟帖中写道:“爱情并非生活的全部,被爱情抛弃,与抛弃生命相比,微不足道。”

姜岩的姐姐也在自己的博文后面表达了这一层意思,她说,她最想对网友朋友说的是,生命毕竟是宝贵的,希望大家不要步她的后尘。“你们看,天气晴朗”(姜岩在走之前经常念叨的一句话)。



一个有计划的离开
引来网友无数的唏嘘

姜岩,为什么我们非得以死相谏呢

网友大蛋蛋:当姜岩从24层高楼纵身跳下的时候,我想她想像不到会有如此之多的人们在她扼腕叹息,会有如此之多的朋友痛哭流涕。我们为什么非得用这种极端的方式来唤醒那些糊涂的人呢?每个人的生命不仅仅属于你自己,父母是你的生命的创造者,朋友是你的生命的欣赏者,你这样匆匆地结束自己,没想到会有多少人为你落泪吗?你的结束就能结束背叛者的信念吗?

女性的婚姻心理学应该成为社会学家研究的对象了。传统了几千年的中国婚姻传统依然还在中国女性的血液里遗传:婚姻是女性的一切,当婚姻受到背叛的时候,只能使得女人在屈辱中求生或者在屈辱中走向极端,这又何必呢?

姜岩之死:第N次模式化的谋杀

网友深海水妖:一个多么美好的女子,女子者,为好也。她是一个多么多么好的好啊。克制、坚忍、淡定……是这个大陆上流行杂志和流行小说里描绘的最符合规范的当代淑女。

但淑女死了。和另一条流行的谚语十分吻合:坏女孩走四方,好女孩——上天堂。

她婚姻的挫败,也是多么模式化。起初,去成全一个真爱着的男子,这社会是鼓励女人为真爱献出一切的。接着,男子为了“真爱”而离弃她,她孤独地隐忍,独自咽下痛苦,痛到极限也不去打扰别人,生怕落得一个“怨妇”的评价。她毫无疑问人格是高贵的,高贵得近乎落寞。

你是一条鱼,终于对水死了心

网友“晚上不睡早晨不起”:李碧华在《胭脂扣》中形容最后惊见十二少的衰败而黯然离去的如花的时候说:她像一条鱼,终于对水死了心。这是我所见过的对于绝望到极致的最刻骨的描写。而今天,看到从24层高楼飞身跃下的姜岩,令我再次想起了这句话。就把这句话送给她,连同我沉默的文字和哀悼。



姜岩博客贴出来的丈夫与“小三”的合照

频一
拼越狱第三季第9集
网上出现视频

http://v.youku.com/v_show/

id_cd00XMTYyNzE3NjA.html

Mahone 又被重新送回 Sonar, 而他就再也得不到片刻的安宁。狱友的冷眼与不耻, T-bag 的报复……

Michale 被巴拿马警方特殊款待——安排了一个360度景观式“独立式住宅”,他无法有任何的动作,所有的想法都是那么的苍白无力,他实在是“寂寥难耐”,只因他侄子LJ的生命掌握在那个我们一直不清楚其底细的所谓将军手中,一切该何去何从呢?幸亏他还有自己最重要的筹码就是对任何难题都必胜的信念和他无人能及的聪明才智。真是“天生我才必有用,千金散尽还复来”,他的过人智慧对于任何人都是致命的威胁同时也是极其珍贵的财富,他再次被委以重任。而终于有机会问清 Susan 为何杀掉 Sara, 她难道一点都不在乎一个人的生命吗?他会为自己的挚爱报仇吗?

曾经风光无限不可一世的 Susan 因为没有完成好将军交给的任务,变成了阶下囚。

风水轮流转啊!游戏还在继续,一切仍然未知。

频一
拼网络红人
猫耳宝贝视频火爆

http://www.tudou.com/home/maoerbaobei/

猫耳宝贝是谁?一个酷似李宇春,神似厉娜,懂武术又懂表演的女生。她自拍猫耳宝贝宿舍系列视频,以能打善斗的刚性武术风格在最近几个月走红网络。



儿童网站抢风头

2007年可以被称作“虚拟社区”年,“第二人生”、“魔兽在线”、Myspace 和 Facebook 风靡一时。但是,就在2007年岁末,它们全都被“网娃”和“企鹅俱乐部”这两个儿童社区网站抢了风头。在最近 Google 公布的2007年度十大关键词搜索中,两个专门为6到14岁孩子打造的儿童社区网站“网娃(webkinz)”和“企鹅俱乐部(club penguin)”同时上榜,“网娃”高居榜眼,仅次于大名鼎鼎的 iPhone,“企鹅俱乐部”位列第6,这也是儿童社区网站首次挤进 GoogleTOP10 排行。这对于互联网的主力军们来说,不能不说是一件大跌眼镜的事。

本组稿件综合网络信息